

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
1	พีรวิฑูมิ พรหมบุตร	ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อการตัดสินใจเลือกทำกิจกรรมท่องเที่ยวเชิงสุขภาพ ในกลุ่ม Gen Z ในกรุงเทพมหานคร	สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์	Room 1	09.30-09.50 น.
2	น้ำฝน อัครเมธิน และ บุษรา เอื้อจิระพงษ์พันธ์	การพัฒนาเว็บแอปพลิเคชันแผนที่ความปลอดภัยในชุมชน: ระบบรวบรวมเหตุการณ์และแจ้งเตือนภัยแบบเรียลไทม์ในเขตกรุงเทพมหานคร	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	09.30-09.50 น.
3	สันต์ชัย รัตนนนท์	ตัวแบบการเพิ่มประสิทธิภาพด้วยการไล่ระดับแบบสุดขีดด้วยการค้นหาแบบกริด สำหรับการพยากรณ์ปริมาณการนำเข้าเนื้อไก่ของประเทศคู่ค้าที่สำคัญของประเทศไทย	คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	09.50-10.10 น.
4	สุวิจักขณ์ สาถิยะบุรณะพงศ์, น้ำฝน อัครเมธิน, บุษรา เอื้อจิระพงษ์พันธ์	พัฒนาแอปพลิเคชันบนสมาร์ตโฟน "LazyCal" สำหรับการคำนวณและประเมินสมดุลพลังงานจากการบริโภคอาหารและการออกกำลังกาย	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	10.10-10.30 น.
5	ชนิทรนันท์ กุลทนนท์, ธรณินทร์ สัจจวิริยทรัพย์	ตัวแบบผสมของการแปลงบ็อกซ์-ค็อกซ์และซัพพอร์ตเวกเตอร์รีเกรตชันด้วยวิธีการกึ่งนิเวศน์แบบมีขอบเขตสำหรับการพยากรณ์ปริมาณการส่งออกแป้งมันสำปะหลังดิบไปสู่สาธารณรัฐประชาชนจีน	คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	10.30-10.50 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
6	ยอดตรง รอดแก้ว	การวิเคราะห์ปัจจัยที่มีผลต่อจำนวนการรับชมมิวสิควิดีโอบนแพลตฟอร์มออนไลน์โดยใช้เทคนิคการเรียนรู้ของเครื่องจักร	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	10.50-11.10 น.
7	นวพร บุชบง	การศึกษาปัจจัยทางจิตวิทยาและสังคมที่มีอิทธิพลต่อพฤติกรรมการสนับสนุนศิลปินของแฟนคลับไทย กรณีศึกษาแฟนคลับศิลปินวง NCT 127	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	09.30-09.50 น.
8	ศรัญญาพร แน่นขารี	การศึกษาอิทธิพลของการตลาดอินฟลูเอนเซอร์ การสื่อสารแบบปากต่อปากทางอิเล็กทรอนิกส์ (eWOM) และคุณค่าที่ผู้บริโภครับรู้ที่มีต่อความตั้งใจซื้อผลิตภัณฑ์โทนเนอร์แพด (Toner Pad) ของผู้บริโภคในกรุงเทพมหานครและปริมณฑล	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	09.30-09.50 น.
9	ศิริเศรษฐ์ ศรีเตโชภาส	ปัญหาการคุ้มครองผู้บริโภคในการซื้อขายออนไลน์ผ่านระบบเก็บเงินปลายทางในประเทศไทย ภายใต้ประกาศคณะกรรมการว่าด้วยสัญญา เรื่อง ให้อำนาจการให้บริการขนส่งสินค้าโดยเรียกเก็บเงินปลายทางเป็นธุรกิจที่ควบคุมรายการในหลักฐานการรับเงิน พ.ศ.2567	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	13.00-13.20 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
10	ชาน เมย เน ชิ และ ญัฐพันธ์ บั้ววารภรณ์	อิทธิพลของปัจจัยการตลาดภายในร้าน ได้แก่ การจัดวางสินค้า การจัดแสดงสินค้าเชิงภาพ และป้ายส่งเสริมการขาย ต่อการตัดสินใจซื้อแบบฉับพลันของผู้บริโภคในห้างบิ๊กซี กรุงเทพมหานคร	วิทยาลัยนานาชาติเพื่อการจัดการ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	09.50-10.10 น.
11	ฐิตารัตน์ ตีรอด	ผลกระทบของการดำเนินงานด้านความยั่งยืนต่อความได้เปรียบทางการแข่งขันในอุตสาหกรรมค้าปลีกและบริการ	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	09.50-10.10 น.
12	เกศศิริ เหล่าวิชระสุวรรณ, ประจักษ์จินต์ โสภณพนิชกุล, ธีรวุฒิ หวังอำนาจพร, ภาวินีย์ โภบแม็ง, กุลธิดา เจญวธิ์	ปัจจัยที่สัมพันธ์กับสุขภาพจิตวัยทำงานตอนต้นโรงพยาบาลเอกชนเขตห้วยขวาง กรุงเทพมหานคร	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	11.10-11.30 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
13	นิตานาถ ชันธิวิสูตร, ปัทมพร ราชภักดี, ประจักษ์จินต์ โสภณพนิชกุล, ภัชรี สิทธิกิจโยธิน, สุดารัตน์ คล่องวิเชียร, อาทิตยา ธรรมธูระ	ปัจจัยที่สัมพันธ์กับสุขภาวะทางจิตใจวัยทำงานตอนต้นโรงพยาบาลเอกชน กรุงเทพมหานคร	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	11.30-11.50 น.
14	บริตตา อินรัญ	อิทธิพลของ e-WOM บนแพลตฟอร์มโซเชียลมีเดียต่อการเลือกซื้อรถยนต์ไฟฟ้า	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	09.50-10.10 น.
15	วรรณิศา อุ่นบรรณบุญ	ทัศนคติของประชาชนต่อโครงการคนละครึ่ง พลัส ผ่านแอปเป๋าตัง ในเขตตำบล ในเมือง อำเภอเมือง จังหวัดขอนแก่น	คณะบริหารธุรกิจและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลอีสาน วิทยาเขตขอนแก่น	Room 1	10.10-10.30 น.
16	WENJUN YU และ จักริน จุลพรหม	การปนภาษาอังกฤษในภาษาไทย กรณีศึกษา: คำที่เกี่ยวกับมนุษย์และพฤติกรรม มนุษย์จากข่าวบันเทิงไทยรัฐออนไลน์	คณะมนุษยศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	09.30-09.50 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
17	ภัคพงศ์ ลีไตรรงค์	การศึกษาการรับรู้คุณค่าที่ส่งผลต่อการเลือกซื้อเครื่องดนตรีประเภทกีตาร์ในจังหวัดขอนแก่น	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	10.10-10.30 น.
18	จักรภพ ใจภักดี นฤดม ต่อเทียนชัย	การศึกษาอิทธิพลของการรับรู้ตราสินค้า ความรักในตราสินค้า และการรับรู้คุณภาพ ในเขตกรุงเทพมหานคร กรณีศึกษาบริษัท วอริกซ์ สปอร์ต จำกัด (มหาชน)	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	10.10-10.30 น.
19	ณัฐิดา เชื้อนุ่น และ วรณรพี บานชื่นวิจิตร	ความสัมพันธ์ระหว่างคะแนน ESG รายมิติกับผลการดำเนินงานทางการเงินของบริษัทจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	10.30-10.50 น.
20	รินทร์ลิตา องค์กรเพลลาเฟลิต และ จักริน จุลพรหม	คำเรียกอาชีพในรายการอาจารย์ยอดกฐนแห่งกรรมและเรื่องเล่าชาวบ้าน : ภาพสะท้อนสังคม	คณะมนุษยศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	09.50-10.10 น.
21	เจษฎากร บุญเป้า	ปัจจัยด้านความน่าดึงดูดใจขององค์กร การพัฒนาในอาชีพ และสื่อสังคมออนไลน์ที่มีอิทธิพลต่อความตั้งใจสมัครงานของบุคคลเจนเนอเรชั่น Z ในเขตกรุงเทพมหานครและปริมณฑล	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	10.30-10.50 น.
22	ศรัณยูฯ สนั่นทุ่ง	ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อความพึงพอใจในการเรียนของนักศึกษาระดับปริญญาตรีแบบ Onsite ภาคภาษาไทย กรณีศึกษา มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	กองการตลาด ฝ่ายสื่อสารการตลาด มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	10.30-10.50 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
23	กวิณ ณะศรี และ ชิดารัตน์ พงษ์ชวีรินทร์	ปัจจัยที่ส่งผลต่อความภักดีในการใช้บริการร้านห้างหุ้นส่วนจำกัด โอ เอ อี เทลเลอร์สโตร์	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	10.50-11.10 น.
24	ปกรณ วิญญูห์ตถกิจ	การกำหนดมาตรการรักษาความมั่นคงปลอดภัยของข้อมูลส่วนบุคคลอย่างเหมาะสมตามระดับความเสี่ยง: กรณีศึกษาสหภาพยุโรป	คณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	13.20-13.40 น.
25	ชุตติมา ตูศรีสกุล และ รวีดา วิริยกิจจา	อิทธิพลของคุณค่าที่ผู้บริโภครับรู้ ความน่าเชื่อถือของอินฟลูเอนเซอร์ และประสบการณ์แบรนด์ที่มีผลต่อการตัดสินใจซื้อผลิตภัณฑ์ซอสพริกศรีราชา ของผู้บริโภคในเขตกรุงเทพมหานคร	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	10.50-11.10 น.
26	ลลิตา หงษ์รัตน์วงศ์	ความยั่งยืนทางพลังงานและการขับเคลื่อนศูนย์ข้อมูลสีเขียวเพื่ออนาคตเศรษฐกิจดิจิทัลไทย	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	10.50-11.10 น.
27	ประคำ วิริยวิทยาวงศ์ และ ปกรณ วิญญูห์ตถกิจ	ความรับผิดชอบของผู้ให้บริการสื่อสังคมออนไลน์ตามมาตรา 8/10 ของ พระราชกำหนดมาตรการป้องกันและปราบปรามอาชญากรรมทางเทคโนโลยี (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2568	คณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	13.40-14.00 น.
28	จุฬารัตน์ รินทร์ และ ปิยรัตน์ ดอกกุหลาบ	การศึกษาประสิทธิภาพและอุปสรรคของระบบ SAP ในงานบัญชี กรณีศึกษา : บริษัท ABC จำกัด	คณะบัญชี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	11.10-11.30 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
29	คุณพศ มูลทองจาด และ ศิริรัตน์ รัตน์พิทักษ์	ปัจจัยที่ส่งผลต่อความตั้งใจใช้ในอนาคตของสารเพิ่มประสิทธิภาพในการออกกำลังกายของคนออกกำลังกายเวทเทรนนิ่งในประเทศไทย	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	11.10-11.30 น.
30	ชินรุ่ม หยาง และ จักริน จุลพรหม	ภาษาสื่อรักในละครโทรทัศน์เรื่อง มาตาลดา	คณะมนุษยศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	10.10-10.30 น.
31	Mingzhu Zhao	ผลกระทบของความลึกของกฎการค้าดิจิทัลต่อสถานะในห่วงโซ่มูลค่าโลกของภาคการผลิตในประเทศกำลังพัฒนา	Chulalongkorn University	Room 3	11.30-11.50 น.
32	ปริญญา คำไม้	การศึกษาลักษณะการบริหารองค์กรตามแนวคิด Agile: กรณีศึกษาบริษัทที่ประกอบธุรกิจ System Integrator (SI) ด้านธุรกิจสารสนเทศขนาดเล็กในประเทศไทย	อิสระ	Room 3	16.00-16.20 น.
33	อภิญญา บัณฑิตวุฒิสกุล	แนวทางการบูรณาการกฎหมายข้อมูลส่วนบุคคลและปัญญาประดิษฐ์เพื่อสร้างระบบนิเวศแห่งความน่าเชื่อถือ (Ecosystem of Trust) จากสหภาพยุโรปสู่บริบทกฎหมายไทย	รองคณบดีฝ่ายบริหาร วิทยาลัยการศึกษาต่อเนื่อง มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	14.00-14.20 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
34	แสงเดือน สมานเกียรติสกุล	การศึกษาอิทธิพลของความภักดีต่อตราสินค้า การรับรู้ในแบรนด์ และความไว้วางใจในแบรนด์ที่มีผลต่อความตั้งใจการซื้อซ้ำผลิตภัณฑ์เสริมอาหารประเภทไฟเบอร์	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	11.10-11.30 น.
35	เอกรินทร์ วรุตบางกูร และ อรรถวิท กปิลกาญจน์	การศึกษาเชิงเปรียบเทียบของการหยุดขาดทุนในกลยุทธ์การซื้อขายตามแนวโน้มและแบบวกกลับสู่ค่าเฉลี่ย	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	11.50-12.00 น.
36	รัตนวดี นาควานิช	การสังเคราะห์งานวิจัยเกี่ยวกับสื่อและเป้าหมายการพัฒนาอย่างยั่งยืน(SDGs)	คณะนิเทศศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	11.10-11.30 น.
37	นายณภัทร ออมสิน	ผลกระทบของการตลาดแบบผู้มีอิทธิพลบนโซเชียลมีเดีย ที่ส่งผลต่อความตั้งใจซื้อประกันชีวิต	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	11.50-12.00 น.
38	Zhong Zayi	Analysis of Character Images in Bi Feiyu's Novel "Tuina	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	11.30-11.50 น.
39	Huang Jinbiao	A Comparative Study on the Narrative of Trauma Genesis in Fang Si Chi's First Love Paradise and Cry Me a Sad River	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	09.30-09.50 น.
40	Zhang Zhuo	A Study on the Character Image of Wang Changgui in Seasons 1—7 of the TV Series Country Lov	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	09.50-10.10 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
41	Huang Zhilan	A Study on the Image of Victim of Distorted Growth in Aisin Gioro Puyi is From Emperor to Citizen	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	10.10-10.30 น.
42	Huang Yunzhu	Research on Internet Buzzwords in the Developing Chinese (3rd Edition) Series of Textbooks	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	10.30-10.50 น.
43	Wang Qi	Cai Chongda's Native-Soil Literature Commoners: A Study of Grassroots Character Group Portraits	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	10.50-11.10 น.
44	Liang Peiwen	A Research on the Correlation between Malaysia is National Primary School Chinese Language Textbooks and the HSK Proficiency Levels	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	11.10-11.30 น.
45	Wang Xiangnan	On the Belonging Dilemma of Female Life in Xiao Hong is The Tales of Hulan River	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	11.30-11.50 น.
46	Lin Xinying	Comparison of Business Chinese Textbooks in Taiwan: Taking Business Chinese and Far East Business Chinese 1 as Examples	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	11.50-12.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
47	Zhou Nengyuan	A Cross-Disciplinary Study of Transmigration Narrative and Audience Identification in Joy of Life	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	13.00-13.20 น.
48	Ou Shanshan	A Portrait of Tenacity and Wisdom in Changing Times: An Analysis of Huang Ling is Mother in the Period Drama Xiao Xiang Ren Jia	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	13.20-13.40 น.
49	Chen Tingting	Li Lan is Semiotic System and Suffering Narrative in Xiongdi	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	13.40-14.00 น.
50	Huang Yemin	An Analysis of Ma ertai Ruoxi is Portrayal as a Spiritual Exile Across Time in the Novel Bu Bu Jing Xin.	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	14.00-14.20 น.
51	นางสาวนุชจรี ศิริสุภา	ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อการรับรู้ภาพลักษณ์ของมหาวิทยาลัยในกลุ่มนักศึกษาปริญญาตรี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	กองการตลาด ฝ่ายสื่อสารการตลาด มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	11.30-11.50 น.
52	นางสาวธนาภรณ์ จันทรรอด	ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อกระบวนการตัดสินใจซื้อหมอลำทั้งของผู้บริโภคในจังหวัดกรุงเทพมหานคร	กองการตลาด ฝ่ายสื่อสารการตลาด มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	13.00-13.20 น.
53	นพนธร นวชัย	ความเครียดเฉียบพลัน การกักขังอารมณ์ และวัฒนธรรม: กรอบประสาทวิทยาเพื่ออธิบายพฤติกรรมผู้บริโภคไทยภายใต้ความเสี่ยงและสื่อดิจิทัล	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	11.50-12.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
54	ภราดร เลขลักษณ์	ปัจจัยที่ส่งผลต่อการตัดสินใจศึกษาต่อปริญญาโทมหาวิทยาลัยเอกชน	กองส่งเสริมการรับนักศึกษา มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	11.50-12.00 น.
55	อัครธีธัช สัมมารัตน์	อิทธิพลของการรับรู้ประโยชน์ ภาพลักษณ์องค์กร และการสร้างคุณค่าร่วมต่อการมีส่วนร่วม ของสมาชิกหอการค้าไทย	หอการค้าไทยและสภาหอการค้าแห่งประเทศไทย	Room 3	13.20-13.40 น.
56	ชมภู พรหมใจบุญ	ความสัมพันธ์ระหว่างโครงสร้างผู้ถือหุ้นกับผลการดำเนินงานของบริษัทจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย หมวดธุรกิจการท่องเที่ยวและสันทนาการ	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	13.00-13.20 น.
57	วิรัชชญา ศรีประเทศ	การรับรู้คุณค่าจากกลยุทธ์การตลาดเพื่อความยั่งยืนของ BYD ที่มีผลต่อการตัดสินใจซื้อรถยนต์ไฟฟ้าในเขตกรุงเทพมหานครและปริมณฑล	มหาวิทยาลัยกรุงเทพ	Room 2	13.00-13.20 น.
58	Feng Biajing	A Study on the Character Image of Jiang Yang in the Suspense and Inference Novel	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	14.20-14.40 น.
59	จักริน จุลพรหม	อัตลักษณ์ที่ปรากฏในบทเพลงจังหวัดของวงดนตรีสุนทราภรณ์	คณะมนุษยศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	10.30-10.50 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
60	Peng Wenqiang	Female Subjectivity in the Fissures of Modernity: A Study of Yao Yao is Covert Resistance in Shen Congwen is The Long River	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	14.40-15.00 น.
61	Liang Chuangyuan	A Study on the Image of the Maverick Mother in the Novel The Hungry Daughter	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	15.00-15.20 น.
62	Kanyakon Siripornanan	The Study Of Menu Translation Strategies from Thai to Chinese: A Case Study of Krua Apsorn Restaurant (Dinso Road Branch)	บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 6	15.20-15.40 น.
63	กาญจนา โชคเหรียญสุขชัย เบญจพร วุฒิพันธ์ จิรา กฤตยพงษ์ อรพรรณ สุนทรกลัมภ์	การประยุกต์ใช้ Academic Matrix ในการออกแบบหลักสูตร: กรณีศึกษาหลักสูตรนิเทศศาสตร์นานาชาติ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	คณะนิเทศศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	11.30-11.50 น.
64	Mr. Cao Zhihui	Destination Safety Attributes and Tourist Recommendation Intention: An Empirical Study Based on Chinese Tourists Visiting Thailand	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	09.30-09.50 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
65	Ms. Lin Qianrong	Study on the Collection and Administration of Individual Income Tax for Network Anchors	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	09.50-10.10 น.
66	MS. Mao Guoqing	The Impact of Perceived Personalization on Customer Loyalty: Evidence from Thai Cross-Border E-Commerce Users	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	10.10-10.30 น.
67	Ms. He Leqi	The Impact of Self-Congruity and Self-Completion Motivation on Perceived Value of Sustainable Goods and Brand Engagement: A Case Study of Cha-Mark Café	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	10.30-10.50 น.
68	Mr.Ye Chen	A Study on the Infuenne Menhanism of University Students Partinipation in Civil Servine Exam Preparatory Classes: A Case Study of University Students in Guangxi, China	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	10.50-11.10 น.
69	ชาลินี รักษาชล	อิทธิพลของคุณค่าตราสินค้า ประสบการณ์ของผู้เข้าเยี่ยมชม และภูมิทัศน์การบริการ ที่มีผลต่อความตั้งใจกลับมาเยือนสำนักงานแสดงสินค้า THAIFEX	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	13.20-13.40 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
70	Mr. Yu Chilin	Quiet Quitting Exploring Employees Quiet Quitting Behavior Based on Job Resource-Demand Theory: Take Emotional Intelligence as a Moderating Variable	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	11.10-11.30 น.
71	Ms. Liu Yanjun	Institutional Trust, Prepayment Contract Forms, and Market Equilibrium: Cross-National Evidence from the China-Thailand Service Sector	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	11.30-11.50 น.
72	Mr. Zhang Yang	Institutional Logic and Implementation Pathways of Real Estate Tokenization: A “Four-Layer Coupling” Analytical Framework Based on Transaction Cost Economics and Property Rights	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	11.50-12.00 น.
73	Mr. Qin Xubin	The Labor the Algorithm Cannot See: Institutional Suturing and Occupational Agency in Cross-Border Algorithmic Governance	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	13.00-13.20 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
74	Mr. Zhang Dongpeng	The Impact of Post-Earthquake Work Environment on the Performance of Expatriates in Chinese Construction Enterprises in Thailand--The Moderating Role of Cultural Intelligence on Construction Expatriates' Ability to Adapt to Cross-Technical Environments	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	13.20-13.40 น.
75	Mr. Mao Wen	The Impact of Douyin Influencer Characteristics on Purchase Intention: A Parasocial Interaction Perspective	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	13.40-14.00 น.
76	Mr.Deng Jingwen	A Study on the Management Mechanisms of Construction Project Schedule Delays in South China: A Data-Driven Analysis	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	14.00-14.20 น.
77	Ms. Liu Yiwei	The Impact of FinTech Security Capability on Payment Security: The Mediating Role of Trust and the Moderating Effect of Regulatory Environment	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	14.20-14.40 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
78	Mr. Lyu Zhihong	An Analysis of Market Penetration and Competitive Dynamics of Chinese Electric Vehicles in Thailand from a Disruptive Innovation Perspective	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	14.40-15.00 น.
79	Ms.Ding Huan	The Influence of AI System Dependence on the Professional Knowledge of Business Administration Students-With Learning Engagement as a Mediating Variable	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	15.00-15.20 น.
80	Mr.Gao Ping	A Review of the Relationship between Recruitment, Selection, and Employee Task Performance	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 9	09.30-09.50 น.
81	Ms.Wang Qichen	A Study on the Mechanism of Instant Purchase Intention in TikTok Live Shopping Among Thai Generation Z	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	15.20-15.40 น.
82	Mr.Chen Wenqi	The Impact of Algorithmic Decision-Making on Managerial Discretion in Media Enterprises: Evidence from Thai Digital Media Companies	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	15.40-16.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
83	Ms.Fang Yan-Lun	Cross-Cultural Adaptation Capability and Customer Satisfaction: Evidence from Chinese Accounting Services in Thailand	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	16.00-16.20 น.
84	Ms. Fan Yuxue	The Impact of Psychological Capital on Expatriate Adaptation: The Moderating Role of Cultural Intelligence among Chinese Expatriates in Thailand	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	16.20-16.40 น.
85	Mr.Deng Jiansen	Digital Transformation of Financial Shared Service Centers in Construction Enterprises: An Empirical Analysis of Employees' Perceived Value and Participation Intention	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 7	16.40-17.00 น.
86	Mr.Wang Shengdong	Customer Orientation and Work Engagement in a Cross-Cultural Context: A Survey of Chinese Employees in Thailand	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	09.30-09.50 น.
87	Ms.Wu Bing	A Study on the Influence Mechanism of Algorithmic Personalisation and Brand Endorsement on Purchase Intention in Live-stream E-commerce: A Dual-path Analysis Based on the S-O-R Model	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	09.50-10.10 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
88	Mr.Yan Chunchen	Simulation of Algorithmic Discipline and Exit Mechanisms for Food Delivery Riders Based on LLM-ABM Hybrid Modeling	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	10.10-10.30 น.
89	Mr.Wu Mingxiang	Simulation Study on the Match between Digital Search Capability and Organizational Structure: An NK Model Approach	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	10.30-10.50 น.
90	Mr.Chang Zheng	Planning and Emergence: Strategic Mismatch of Chinese Brands in Thailand	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	10.50-11.10 น.
91	Mr.Wei Mingfei	Network Structure, Substitution Risk, and Tacit Knowledge Diffusion: A Game-Theoretic Analysis of Mentorship Models in Engineering Projects	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	11.10-11.30 น.
92	Mr.Xu Jinglong	The Role of Brand Attitude in the Formation of Customer Loyalty: Evidence from Douyin Live-Streaming Commerce	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	11.30-11.50 น.
93	Ms.Li Mingyu	A Systematic Literature Review on the Relationship between Chinese Learning Strategies and Academic Performance	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	11.50-12.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
94	Ms.Li Jiayi	Poetic Aesthetics in Chinese Classical Dance from the Perspective of Aesthetic Education: A Case Study of Caiwei and Zhaojun Chu Sai	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	13.00-13.20 น.
95	Ms.Li Zhiqin	Research on the Influencing Mechanism of Higher Vocational Teachers' Role Transformation in a Blended Learning Environment	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	13.20-13.40 น.
96	Ms.Li Lin	The Relationship Between Self-Efficacy and Career Planning Among Secondary Vocational Students	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	13.40-14.00 น.
97	Ms.Wang Zixuan	The Dislocated Lectern, the Reconstructed Self: A Twenty-Year Narrative of Township Teachers Teaching Beyond Their Expertise	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	14.00-14.20 น.
98	Ms.Yun Ya	A Qualitative Study of the Unstructured Mentorship Culture of Medical Master's Programs under the Background of Free Trade Port	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	14.20-14.40 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
99	Mr.Zeng Kanglin	A Study on the Current Situation and Development Strategies of Digital Education in Universities for the Elderly—Taking Jiangxi Province as an Example	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 9	09.50-10.10 น.
100	Ms.Zhou Biyun	The Influence of Higher Vocational Nursing Students' Satisfaction with Geriatric Nursing Course Learning on Their Employment Intention in Geriatric Nursing: A Study on the Moderating Effect of Professional Identity	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	14.40-15.00 น.
101	Ms.Ni Yuejia	Empowering Anti-Fraud Education in Higher Education through the MAP-I Model: An Application of Generative AI-Based Immersive Theater	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	15.00-15.20 น.
102	Ms.Weizhiling	A Study of Generation Y and Generation Z Teachers' Cognition, Skills, and Affective Attitudes towards AIGC	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	15.20-15.40 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
103	Ms. Feng Qiuyan	Collegiate Inheritance Practice and Path Optimization of Minority Opera Intangible Cultural Heritage from the Perspective of Cultural Reproduction: Taking Dai Opera as an Example	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	15.40-16.00 น.
104	Ms.Chen Lin	The Impact Mechanism of Teaching Service Quality on Students' Affective Commitment in Higher Education	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	16.00-16.20 น.
105	Ms.Wang Lu	The Impact of Pressure Perception on Career Decision-Making Self Efficacy among Higher Vocational Nursing Interns: The Moderating Role of Social Support	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	16.20-16.40 น.
106	Ms.Jiang Jinmao	A Study on the Cross-Domain Impact of Piano Keyboard Learning on Multidimensional Innovative Thinking : Unlocking the Brain's Second Language	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	16.40-17.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
107	Ms.Cai Yinyin	Algorithms on Canvas: Research on Artificial Intelligence Digital Painting Application and User Acceptance Based on TAM Architecture	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 9	10.10-10.30 น.
108	Ms. He Xinke	The Psychological Impact of the Lack of Sex Education in the Family of Origin on Adolescents and the Reconstruction of Safety Education: A Qualitative Study Based on Critical Autoethnography	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 8	17.00-17.20 น.
109	Ms. Shan Mengyuan	Analysis of the Impact Mechanism of Social Media Comparison on Career Anxiety among College Students: Based on the Perspectives of Self-Concept Clarity and Social Support	วิทยาลัยนานาชาติไทย - จีน เพื่อการจัดการ	Room 9	10.30-10.50 น.
110	นางสาวสุภัทราภรณ์ ช่วยรัมย์	อิทธิพลของ การรับรู้คุณค่า อัตลักษณ์ท้องถิ่น อิทธิพลทางสังคม ที่ส่งผลต่อความตั้งใจซื้อผ้าไหมไทย ของคนรุ่นใหม่ในฐานะสินค้าแฟชั่นในจังหวัดนครราชสีมา	คณะบริหารธุรกิจ ม.หอการค้า	Room 2	13.40-14.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
111	ชนะนนท์ ผดุงมิตร	ศึกษาความสัมพันธ์ของภาวะผู้นำเชิงการเปลี่ยนแปลง การรับรู้ถึงการสนับสนุนจากองค์กร และความผูกพันในงานที่มีผลต่อประสิทธิภาพในการทำงานของพนักงานภาคเอกชน ในเขตกรุงเทพมหานคร	คณะบริหารธุรกิจ ม.หอการค้า	Room 3	13.40-14.00 น.
112	อาภัสรา เทพจำนงค์	ปัญหาเกี่ยวกับตรวจสอบและควบคุมจริยธรรมของผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมืองตามรัฐธรรมนูญปี 2560	นิติศาสตร์ ม.หอการค้า	Room 4	14.20-14.40 น.
113	ศุภฤกษ์ อินทร์รักษา	การสังเคราะห์ผลการพัฒนาดิจิทัลคอนเทนต์บนยูทิวบ์เพื่อส่งเสริมการรับรู้สำหรับนักศึกษาปริญญาตรี	คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี	Room 5	13.00-13.20 น.
114	อิศริยา ธนาธิติวัฒน์	การสังเคราะห์ผลการพัฒนาดิจิทัลคอนเทนต์โดยใช้เทคนิคการเล่าเรื่องเพื่อส่งเสริมการรับรู้สำหรับนักศึกษาปริญญาตรี	คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี	Room 5	13.20-13.40 น.
115	ศักดิ์สิทธิ์ อับดุลรามัญ	การสังเคราะห์ผลการพัฒนานิทรรศการบนเมตาเวิร์สเพื่อการประชาสัมพันธ์ บนแพลตฟอร์มออนไลน์	คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี	Room 5	13.40-14.00 น.
116	บุญพิทักษ์ เสาร์รอด	อิทธิพลของโมดูลประสบการณ์เชิงกลยุทธ์และกลยุทธ์การออกแบบที่เน้นมนุษย์เป็นศูนย์กลางที่มีผลต่อการตัดสินใจซื้อบ้านจัดสรรของผู้บริโภคในพื้นที่ EEC หลังเกิดเหตุการณ์แผ่นดินไหว	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยกรุงเทพ	Room 1	13.20-13.40 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
117	อรตล แก้วประเสริฐ	การสังเคราะห์กรอบแนวคิดเพื่อการสื่อสารเชิงเห็นอกเห็นใจ และระบบเตือนภัยล่วงหน้า จากพลวัตเชิงโครงสร้างและปัจจัยทางจิตวิทยาที่ส่งผลต่อการตกออกของนักศึกษาอุดมศึกษา	คณะนิเทศศาสตร์ ม.หอการค้า	Room 4	11.50-12.00 น.
118	ณัฐรัชย์ นวลลักษณ์	การพัฒนาองค์ประกอบสมรรถนะด้านปัญญาประดิษฐ์สำหรับงานเตรียมการผลิต (Pre-production) สำหรับนักศึกษาปริญญาตรี	คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี	Room 5	14.00-14.20 น.
119	กฤษฎิกร ชวนะเมษฐ์	ปัญหาการคุ้มครองสิทธิในการเผยแพร่เสียงของบุคคลที่ล่วงลับที่เกิดจากเทคโนโลยีปัญญาประดิษฐ์: Deepfake	คณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	14.40-15.00 น.
120	เกรียงไกรยศ พันธุ์ไทย	ปัจจัยกำหนดสุขภาวะองค์กรรวมของผู้สูงอายุในชุมชนเมือง: บทบาทของการสนับสนุนทางสังคมและการจัดการบริการ	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยรามคำแหง	Room 2	14.00-14.20 น.
121	ชลิตา พิมพ์ศักดิ์	อิทธิพลของภาพลักษณ์ตราสินค้า การรับรู้คุณค่า และประสบการณ์ต่อแบรนด์ที่มีผลต่อความตั้งใจซื้อซ้ำโทรศัพท์มือถือไอโฟนของผู้บริโภค Gen Y ในกรุงเทพมหานคร	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 3	14.00-14.20 น.
122	Chen Jia	Employee Satisfaction and Job Performance: Empirical Evidence from Thailand	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	10.50-11.10 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
123	Ekachai Wiangsamut	The Tributary Relations between China and Siam during the Ming and Qing Dynasties	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	11.10-11.30 น.
124	Pawinan Klanprakon	The Role of Social Media in the Dissemination of Tai Chi in Thailand	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	11.30-11.50 น.
125	LI NA	A Study on the Relationship between Workgroup Trust and Turnover Intention among Employees in Multinational Corporations	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	11.50-12.00 น.
126	Luo Jiayu	The Impact of Premium Brand Image on Consumer Purchase Intention in the Acne Treatment Market	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	13.00-13.20 น.
127	Li Hua Ming	The Impact of Flexible Working Arrangements on Employee Work Efficiency	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	13.20-13.40 น.
128	Benyapa Sakbamrungsakul	The Relationship Between Consumer Emotional Connection and Consumption Tendency: A Case Study of Pop Mart's Crybaby IP	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	13.40-14.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
129	Nunmanas Wimolmongkolporn	An Analysis of the Mechanisms by Which Advertising Stimulus Characteristics Affect Consumer Purchase Intention	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	14.00-14.20 น.
130	Yang Hui Dong	Space, Harvest, and Protection: An Analysis of Spatial Narrative and Life Philosophy in Da Yilian	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	14.20-14.40 น.
131	Wang Liang	A Study on the Characteristics of Media Needs of Older Adults in the New Media Environment and Pathways for Age-Friendly Digital Adaptation	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	14.40-15.00 น.
132	Zhao Yuxiang	The Impact of Cultural Value of International High-End Brands on Consumer Loyalty: A Case Study of Louis Vuitton	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	15.00-15.20 น.
133	Lin Qunli	Research on the Influence Mechanism of Shopping Mall Brand Collaborations on Students' Willingness to Pay a Premium	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	15.20-15.40 น.
134	Li Minlang	Brand Image and Consumer Loyalty: Evidence from Mixue Ice Cream & Tea	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	15.40-16.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
135	Zhang Yixuan	Chinese Students' Food Choice in Thailand: A Comparative Study of Grab and E-GetS	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	16.00-16.20 น.
136	Xu Xinru	The Impact of Timely Delivery Services of Local Food Delivery Platforms in Thailand on Consumer Satisfaction	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	16.20-16.40 น.
137	Luo Huiyu	The Impact of Urban Sleep Anxiety on Purchase Intention toward HandyHerb Products in Thailand	Ming Chuan University, Education and Culture Center in Thailand	Room 9	16.40-17.00 น.
138	ธนสิทธิ์ สิทธิสาร	องค์ประกอบการท่องเที่ยวที่มีอิทธิพลต่อการตัดสินใจซื้อแพ็คเกจทัวร์ สาธารณรัฐประชาชนจีนของนักท่องเที่ยวไทยภายหลังนโยบายฟรีวีซ่า	มหาวิทยาลัยกรุงเทพ	Room 1	13.40-14.00 น.
139	ปิ่นณภัทร์ จิระจรรยาศรี	อิทธิพลของการตลาดผ่านอินฟลูเอนเซอร์ที่มีต่อการตัดสินใจเข้าร่วมเทศกาล ดนตรีอิเล็กทรอนิกส์	มหาวิทยาลัยกรุงเทพ	Room 2	14.20-14.40 น.
140	พรรัชชล กัดตพรหม	การเปรียบเทียบการรับรู้คุณภาพการให้บริการขนส่งสินค้าของผู้บริโภคระหว่าง แพลตฟอร์มออนไลน์โทนีสัมสดและแพลตฟอร์มออนไลน์โทนน้าเงิน-ม่วง ของผู้ใช้บริการในเขตพื้นที่กรุงเทพมหานคร	มหาวิทยาลัยกรุงเทพ	Room 3	14.20-14.40 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
141	ศุภวิชญ์ ทนงหาญ	การศึกษาความสมดุลชีวิตและการทำงาน แรงจูงใจ วัฒนธรรมองค์กรที่ส่งผลต่อประสิทธิภาพการทำงานของพนักงาน Generation Z ในบริษัทเอกชน เขตกรุงเทพฯ	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	14.00-14.20 น.
142	ชัยศรีณย์ จิระภาค	แนวทางการพัฒนาการจัดการองค์ความรู้เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการองค์กร กรณีศึกษา ห้างหุ้นส่วนจำกัดจิระแตรเคเตอร์	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 2	14.40-15.00 น.
143	อัครพล จันทวงษา	ปัญหาทางกฎหมายในการบังคับใช้ Global Minimum Tax (Pillar Two) ต่อบริษัทข้ามชาติที่มีฐานธุรกิจในประเทศไทย	คณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	15.00-15.20 น.
144	นางสาวอารีญา ปัญญาดี	การพัฒนาโมบายแอปพลิเคชันให้บริการรับ-ส่งสัตว์เลี้ยง	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	14.20-14.40 น.
145	ปุรภัทร รัตนตรัยภพ	ความเชื่อมั่นของนักลงทุนในฐานะปัจจัยที่มีผลต่อการกำหนดผลตอบแทนของหุ้นหลักฐานจากกลุ่มหุ้นเจ็ดนางฟ้า	คณะเศรษฐศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย	Room 3	14.40-15.00 น.
146	สุदारัตน์ อนุศักดิ์พิทยา	ผลกระทบของคุณลักษณะคณะกรรมการบริษัทต่อความสัมพันธ์ของผลการดำเนินงานด้าน สิ่งแวดล้อม สังคม และธรรมาภิบาล (ESG) กับผลการดำเนินงานด้านการเงินของบริษัท	เจ้าหน้าที่บัญชี บริษัท ซาบีน่า จำกัด (มหาชน)	Room 3	15.00-15.20 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
147	ปานฉัตร เปรมานุพันธ์	ผลของการสื่อสารด้าน ESG ต่อความตั้งใจเลือกใช้บริการสายการบินที่เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์	Room 3	15.20-15.40 น.
148	ลลิตา อุปเสน	การพัฒนาแอปพลิเคชันระบบแผนที่สำรวจรูปแปลง เพื่อบริหารจัดการข้อมูลสารสนเทศภูมิศาสตร์	คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์	Room 5	14.40-15.00 น.
149	ยุคลธร เกิดศรี	ความสัมพันธ์ระหว่างโครงสร้างผู้ถือหุ้นและผลการดำเนินงานด้านสิ่งแวดล้อม สังคม และบรรษัทภิบาลของบริษัทจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย	เจ้าหน้าที่บัญชีอาวุโส บริษัท สโตนเฮ็นจ์ อินเตอร์ จำกัด (มหาชน)	Room 3	15.40-16.00 น.
150	หนึ่งฤทัย แจ่มวุฒิปรีชา	ความไม่สมดุลเชิงโครงสร้างของกฎหมายกำกับดูแลเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ในประเทศไทย: การศึกษาความสอดคล้องระหว่างมาตรการต้นน้ำและปลายน้ำ	คณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	15.20-15.40 น.
152	ชนิสรา นาคภาณี และ ภาสกร เชื้อสวຍ	ความสัมพันธ์ระหว่างตัวบทในเพลง : ยุคคลาสสิกร็อกและป๊อปร่วมสมัย	คณะมนุษยศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	10.50-11.10 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
153	วรวิทย์ จิตรรงค์ ภัสรี สิทธิกิจโยธิน เกศศิริ เหล่าวชิระสุวรรณ ปาหนัน อินขำ ดาริน มิดำ	ปัจจัยที่สัมพันธ์กับภาวะวัยทองในวัยเด็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเขตกรุงเทพมหานคร	คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	15.00-15.20 น.
154	จิณณ์ฟ้า รักไทยเจริญชีพ	การศึกษาการโจมตีด้วยวิศวกรรมสังคมของภัยคุกคามไซเบอร์ กรณีศึกษาการโจมตีแบบฟิชชิ่ง	คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 5	15.20-15.40 น.
155	วิศเวศ เกิดมงคล	ความสัมพันธ์ของความเป็นผู้นำการเปลี่ยนแปลง ความพึงพอใจในงาน และสภาพแวดล้อมการทำงาน ต่อประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของพนักงานโปรแกรมเมอร์ยุค Generation Z	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 1	14.20-14.40 น.
156	รัฐกรณ์ นันตะ	ปัญหาเชิงโครงสร้างในการจัดเก็บภาษีมูลค่าเพิ่มจากรัฐกิจพระเครื่อง การควบคุมการใช้ดุลพินิจของฝ่ายปกครองที่ขัดต่อหลักความพอเหมาะพอควรแก่เหตุ	คณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย	Room 4	15.40-16.00 น.

รายชื่อผู้ผ่านการประเมินให้นำเสนอผลงานในการประชุมวิชาการระดับชาติ (UTCC National Conference) ครั้งที่ 10

"Sustainability and Competitiveness in Trade and Services"

วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2568

E-Conference ผ่านโปรแกรม Microsoft Teams

Paper No.	ผู้นำเสนอ	ชื่อบทความ	หน่วยงานที่สังกัด	Room	เวลาที่นำเสนอ
157	สายทิพย์ บัวเมือง	ปัจจัยที่มีผลต่อกลยุทธ์การถอนตัวจากตลาดต่างประเทศของ SMEs ไทยในอุตสาหกรรมอาหารแปรรูป	คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์	Room 2	15.00-15.20 น.
158	อุษาวดี เมืองพุดทรา	การพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อจัดการค่าบริการสำหรับการจัดประชุมของสำนักเลขานุการ	คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์	Room 5	15.40-16.00 น.